MAQOY MO Jdunckoii paiion COLI Nel0
uMeHu oparbeB UrHaroBbIX

MATEMATUYECKASI TPAMOTHOCTbD
KAK OHO U3 HAIIPABJIEHUU
®YHKIIMOHAJBbHOU T'PAMOTHOCTH
MJUIAAIINUX HTKOJbHUKOB

.

Yuurteiab HAYaJbHBIX KJIACCOB
HItykaneBa JIronMuia AjiekceeBHa






DOYHKIUOHAJIBbHASE MATEMATHYECKAsi TPAMOTHOCTb BKJIIOYAET
B ce0sl TPM YPOBHSI MATEMATHYECKOH KOMIIETEHTHOCTH

1 YPOBEHD 2 YPOBEHD

3 YPOBEHD




IlepBbid I1ar (popMUPOBAHUSA BBIYUCTUTEIbHBIX
HaBbIKOB-BBeAeHUe NOHATUM YACTU u LHEJIOE

1. Beenenue nouartusa «PABEHCTBO»
2+3=5

2. BBenenue noHATUM

JeBasi 4aCcTb paBE€HCTBA — 2+3

npaBasi 4aCTb paBeHCTBA — 5

3. 3HAaKOMCTBO C IepeMeCTUTEJIbHBIM 3AKOHOM CJIOKEHUSA

2+3=5
3+2=5
5=5

2+3=3+2




1. Pa3Ouenue MHOXKECTBA MPEIMETOB HA YACTH 10 PA3JIUYHbIM
NpU3HAKaM: BeTY, popme, pasmepy

2+3

3+2 X(5)

2. BBeneHnne OHATHA «00paTHAas oNepamus»

(5-2=3
3 =2

3. ®opmyIMpOBAHUE NIPABUJL:
a) YTOObI HAWTH 11eJ10€, HAI0 YACTH CJI0KUTH;
0) YTOObI HAWTH YACTh, HAJ0 U3 LEJOI0 BbIYECTh APYIYIO YACTh.




AJITOPUTM pelieHUsi YPABHEHUH HA OCHOBE

noHaTu YACTHU u HEJIOE
X +5=(10) X-5 (10)
X=10- X=10:5
X=35 X =2
5+5=10 2:-5=10
10=10 10=10

1. Ecam 3naKkHu «+» nim « * » 1o HHEJIOE B xone.

2.Xu5-310 HYACTU

3. Uro0b1 HaviTnu YACTD, nago uz IEJOI'O BbIYeCTh
apyryrw YHACTD (wau HEJIOE pa3aeaurs Ha apyryro HACTD)

.



AJITOPUTM pelieHUsi YPABHEHUH HA OCHOBE

noHaTu YACTHU u HEJIOE
10)-X=5 X=5
X=10-5 XK=10:5
X=5 X=2
5+5=10 2-5=10
10=10 10=10

1. Ecau 3HaKku «-» wiam «:», 1o IIEJIOE B HauaJe.

2.Xu5-310 HYACTU

3. UrooOnl HaliTn YACTb, nago n3 HLHEJIOI'O BbIUEeCTh
apyryr YHACTD (muau HEJIOE pa3nenurs Ha apyryio YHACTD)




AJITOPUTM pelieHUsl YPABHEHUUW HA OCHOBE
noHaTua YACTU u HEJIOE

(x):5-2
=52

X =10
10:5=2
2=2

1. Eciim 3HaK « : », To IIEJIOE B HauaJe.

2.5u2-310 YACTHU

3. Uro0nl HayiTu LHHIEJIOE, nago YACTHU
YMHOKHUTh




IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOIr0 YMHOKEHUSA U 1eJICHUSA

2:1=2
2:2=4
2:3=6
2-4=38
2-5=10
2:6=12
2-7=14
2-8=16
2-9=18

2:10=20

3-1=3
3:2=6
3-3=9
3:4=12
3:5=15
3:6=18
3-7=21
3:8=24
3:9=27

3-10=30

4-1=4

4-2=8

4-3=12
4-4=16
4-5=20
4-6=24
4-7=28
4-8=32
4-9=36
4-10=40



IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOI0 YMHOKECHUS U JIeJICHUSA

1 kiacc 2 KJ1ace
3+2=2+3 3:2=2-3
5=5 3-2=3+3=6
2°-3=2+2+2=06

6=0




IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOIr0 YMHOKEHUSA U 1eJICHUSA

2-1=2 3-1=3 4-1=4
2-2=4 3-2=6 4-2=8
2-3=6 3-3=9 4-3=12
2-4=8 3-4=12 4-4=16
2-5=10 3-5=15 4-5=20
2:6=12 3-6=18 4-6=24
2-7=14 3-7=21 4-7=28
2-8=16 3-8=24 4-8=32
2-9=18 3-9=27 4-9=36

2-10=20 3-10=30 4-10=40




IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOIr0 YMHOKEHUSA U 1eJICHUSA

2-1=2 3-1=3 4-1=4

2-2=4 3-2=6 4-2=8

2-3=6 3-3=9 4-3=12
2-4=8 3-4=12 4-4=16
2-5=10 3-5=15 4-5=20
2:6=12 3-6=18 4-6=24
2-7=14 3-7=21 4-7=28
2-8=16 3-8=24 4-8=32
2-9=18 3-9=27 4-9=36

2-10=20 3-10=30 4-10=40




IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOIr0 YMHOKEHUSA U 1eJICHUSA

2-2=4
2-3=6
2-4=8
2-5=10
2:6=12
2-7=14
2-8=16
2-9=18

3-2=6

3-3=9

34=12
3-5=15
3-6=18
3-7=21
3-8=24
3-9=27

4.2=8

4-3=12
4-4=16
4-5=20
4-6=24
4-7=28
4-8=32
4-9=36



IlpuémMbl popMUPOBAHUA HABBIKOB
TA0JIMYHOIr0 YMHOKEHUSA U 1eJICHUSA

2-2=4
2-3=6
2-4=8
2-5=10
2-6=12
2-71=14
2-8=16
2-9=18

3-3=9
3-4=12
3-5=15
3-6=18
3-7=21
3-8=24
3-9=27

4-4=16
4-5=20
4-6=24
4-7=28
4-8=32
4-9=36



AJITOPUTMBI BHETAOJIUYHOIO
YMHOKEHUSA U JeJTeHUs




OcHoBHAaA 3a/1a4a MIKOJIbI - CTPEMHUTbCH
[OATOTOBUTH YUEHHKA, YeJI0BEKA CIIOCOOHOI0
OBITH YCHEHIHBIM B MMOCTOAHHO MEHAIOIEMCSH
MuUpe.

Bce MeToabl, HCMMOJIB3YyeMbI¢ HA YPOKAX,
NOJIKHBI ObITH HANIPABJIEHBI HA PA3BUTHE
MO3HABATEJAbHOU, MbICJIUTEIbLHOM
AKTUBHOCTH, KOTOPas B CBOIO oYepeab
HAanpaBJIeHA HA 0TPAdOTKY, o0OoraleHue
ZHAHUHU KaK/A0I0 y4aluerocsi, pa3Burue ero
(PYHKIIMOHAJIBLHON I'PAMOTHOCTH.




